

# कार्यालय निदेशक, माध्यमिक शिक्षा राजस्थान, बीकानेर

## कार्यालय-आदेश

इस कार्यालय के आदेश क्रमोंक:- शिविरा/माध्य/संस्था/बी-2/45002/स्था-समा  
/2016-17दिनांक:- 19 एवं 20.10.16 द्वारा निम्नांकित प्रधानाचार्यों के स्थानान्तरण आदेश जारी किये गये  
थे । उक्त आदेशों निम्नानुसार संशोधन एतद् द्वारा जारी किया जाता है:-

क्र.स.	नाम अधिकारी	स्थानान्तरण आदेश	संशोधन
1	राजेन्द्र प्रकाश शर्मा	किशनपुरा अजमेर से पटेल ब्यावर के आदेश पर	पटेल ब्यावर के स्थान पर सनातन धर्म ब्यावर पढा जावें ।
2	कमलेश शर्मा	बा0किशनगढ से बा0 नलू के आदेश पर	बा0 नलू के स्थान पर नलू पढा जावे ।
3	वन्दना वर्मा	बरार तह. भीम राजसमन्द से बा0किशनगढ अजमेर के आदेश पर	दिनांक 2.11.16 के स्थान पर दिनांक 01.01.17 से प्रभावी
4	सुनीता अग्रवाल	किशनगढ अजमेर से आई.ए.एस.ई. अजमेर के आदेश पर	प्रभावी दिनांक 1.12.16 विलोपित की जाती है।
5	रंजुल गुप्ता	श्यामगढ माण्डलगढ भीलवाडा से मूण्डोता जालसू के आदेश पर	वर्तमान पदस्थापन स्थान में श्यामगढ माण्डलगढ भीलवाडा के आदेश पर पढा जावें।
6	पीयुष शर्मा	बडियालकलों दौसा से नांगल चापा के आदेश पर	जिला कॉलम मे उल्लेखित चित्तौड के स्थान पर दौसा पढा जावें ।
7	मधुव्रत कटारा	नांगल चापा से बडियालकलों के आदेश पर	जिला कॉलम मे उल्लेखित चित्तौड के स्थान पर दौसा पढा जावें ।
8	सुमन अग्रवाल	जाडला अलवर से भानपुरकलों जयपुर के आदेश पर	जाडला अलवर के स्थान पर जाडला अलवर के आदेश पर पढा जावें ।
9	बंशीधर	बीजवाड-चोहटन, बाडमेर से निपल-रानी पाली के आदेश पर	बीजवाड-चोहटन पाली के स्थान पर बीजवाड-चोहटन बाडमेर पढा जावें
10	प्रद्युमन शर्मा	गजसिंहपुरा नागौर से मण्डावरा नागौर के आदेश पर	गजसिंहपुरा नागौर को गजसिंहपुरा जोधपुर पढा जावें ।
11	जगदीश सिंह	बालापुरा-नैनवा बूँदी से आवडा मालपुरा टैंक के आदेश पर	प्रभावी दिनांक 1.11.16 विलोपित की जाती है।
12	जयप्रकाश गौतम	डबलीबास कुतुब से बा0पीलीबंगा के आदेश पर	कार्मिक का नाम बृजप्रकाश गोदारा के स्थान पर जयप्रकाश गौतम पढा जावें ।
13	सोनल माथुर	बा0 झालावाड से खोरामीणा के आदेश पर	बा0 झालावाड के स्थान पर बा0 झालावाड आदेश पर एवं जिला कॉलम में चूरू के स्थान पर जयपुर पढा जावें ।
14	विजयपाल	29 डी डबलू डी- रावतसर से बीरमाना के आदेश पर	28 डी के स्थान पर 29डी एवं जिला कॉलम में हनुमानगढ पढा जावें ।
15	रामस्वरूप खिलेरी	15 एल.जी.डबलू लिखमीसर पीलीबंगा से बेहलोलनगर के आदेश पर	कार्मिक का नाम रामस्वरूप के स्थान पर रामस्वरूप खिलेरी पढा जावें ।
16	महावीर सिंह	बिजनौल-खमनौर से हांसपुर सीकर के आदेश पर	छापुर के स्थान पर हांसपुर पढा जावें।
17	जयप्रकाश पाराशर	हांसपुर से बिजनौर खमनौर के आदेश पर	छापुर के स्थान पर हांसपुर पढा जावें।

18	भरतलाल मीणा	गणेशपुरा-शाहबाद से, नगला खेडिया के आदेश पर	जिला कॉलम में भरतपुर के स्थान पर अलवर पढा जावें ।
19	सुखीराम	नगला खेडिया से गणेशपुरा- शाहबाद के आदेश पर	जिला कॉलम में भरतपुर के स्थान पर अलवर पढा जावें ।

शेष शर्तें मूल आदेशानुसार रहेंगी ।

(बी.एल.स्वर्णकार)  
आई.ए.एस.

निदेशक माध्यमिक शिक्षा  
राजस्थान बीकानेर

कर्मोंक:- शिविरा / माध्य / संस्था / बी-2 / 45002 / स्था-समा / 2016-17 दिनोंक:- 20.10.16

प्रतिलिपि निम्न को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही बाबत :-

1. विशिष्ट सहायक, माननीय शिक्षा राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार)
2. संयुक्त शासन सचिव, शिक्षा (गुप-2) विभाग शासन सचिवालय जयपुर
3. संबंधित उपनिदेशक (प्रारंभिक / माध्यमिक )
4. संबंधित जिला शिक्षा अधिकारी (माध्यमिक-1/II/विधि)
5. संबंधित संस्था प्रधान को पाबंद किया जाता है कि कार्यमुक्ति / कार्यग्रहण की कार्यवाही शालादर्पण के माध्यम से ही करवाया जाना सुनिश्चित करें ।
6. संबंधित कार्मिक
7. निजी एवं रक्षित पत्रावली

संयुक्त निदेशक-कार्मिक